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Hi: LO2XSH(ASEX /0 - HAA)

Gel: Lo=xxe (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
rsd=n 68,388,703 67,058,056 1,330,647

2 42,486,904 42,444 437 42,467

[ 7,071,781 7,022,631 49, 150

im] 65,000 0 65,000

2 18,765,018 17,590,988 1,174,030

COEXSA(ME =X/ - FAH) 53,046,564 52,721,139 325,425

=2 37,247,183 37,317,079 269,896

= 3,806,030 3,795,274 10,756

jm] 65,000 0 65,000

2 11,928,351 11,608,786 319,565

CoIEX X 40,650,076 40,777,309 A 127,233

2 34,398,816 34,530,571 A 131,755

(= 1,465,375 1,463,965 1,410

2 4,785,885 4,782,773 3,112

ColdRte L AISE S B 4,956,678 4,908, 168 48,510

2 2,478,338 2,454,084 24,254

(= 743,502 736,225 7,277

2 1,734,838 1,717,859 16,979

101 @124 4] 2,244,696 2,231,871 12,825

2 1,122,348 1,115,936 6,412

(= 336,705 334,781 1,924

2 785,643 781,154 4,489

04 JIZtRI22XEES 2,141,070 2,128,245 12,825

OZUsE QIAHH|(722F)

A 2,112,615,000¢ 2,112,615 2,099,790 12,825

2 1,056,307 1,049,895 6,412

[= 316,892 314,968 1,924

2 739,416 734,927 4,489

307 eI2+0l & 2,639,817 2,604,132 35,685

2 1,319,908 1,302,066 17,842

(= 395,973 390,620 5,353

2 923,936 911,446 12,490

1 ABI 2R AIEE = 2,639,817 2,604,132 35,685
Ox=aHI| 2 A MEIAS(75H)

AX 511,485,000 511,485 475,800 35,685

= 255,742 237,900 17,842

[= 76,723 71,370 5,353

2 179,020 166,530 12,490

xzei3 X 35,467,198 35,640,541 A173,343

2 31,920,478 32,076,487 A 156,009

(= 709,344 712,811 A3,467

2 2,837,376 2,851,243 A 13,867

301 YBtEEZ 35,467,198 35,640,541 A173,343

2 31,920,478 32,076,487 A 156,009

(= 709,344 712,811 A3,467

2 2,837,376 2,851,243 A 13,867

01 ALBI 2 &= 252 35,467,198 35,640,541 A173,343

OJlx=d=2 X ZA 35,467,198,000 35,467,198 35,640,541 A 173,343
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= 31,920,478 32,076,487 156,009
(= 709,344 712,811 A 3,467
z 2,837,376 2,851,243 A 13,867
COFHAXRANE BSH XA 0 2,400 A2,400
< 0 2,400 22,400
307 eI2+0l & 0 2,400 A2,400
(= 0 2,400 22,400
03 QI HEAE2FH X 0 2,400 A2,400
OLQ3Xs LoHIXNALMHE SSH|
3F o0’ 0 2,400 A2,400
= 0 2,400 22,400
Co=IALR 8,648,118 8,251,360 396,758
= 688,320 649,965 38,355
[= 2,009,192 2,000,566 8,626
m] 65,000 0 65,000
z 5,885,606 5,600,829 284,777
F2Y 294 I 548,399 577,500 £29,101
= 109,680 115,500 25,820
2 438,719 462,000 A 23,281
307 eI2+0l & 548,399 577,500 ~29,101
(= 109,680 115,500 25,820
= 438,719 462,000 A 23,281
10 ABIEXNAEHES2IHER 548,399 577,500 A29,101
OZ2Y 24| XK (3794 A)
23X 548,399,000 548,399 577,500 A29,101
[= 109,680 115,500 A5,820
2 438,719 462,000 N 23,281
A2Y 294 X (XA) 189,237 160, 136 29,101
307 eI2+0l & 189,237 160, 136 29,101
10 HSEXNALHER2IHER 189,237 160, 136 29,101
OZ2Y 294 XK (379IHA)
ZX 189,237,000 189,237 160, 136 29,101
2 2234 XY 194,478 145,162 49,316
2 48,625 36,291 12,334
(= 43,762 32,661 11,101
2 102,091 76,210 25,881
301 YBtEEZ 184,107 134,791 49,316
2 46,032 33,698 12,334
(= 41,429 30,328 11,101
= 96,646 70,765 25,881
01 ALBI 2 & =25 2 184,107 134,791 49,316
OZ2Y 23X 2(379M )
2™ 184,107,000 184,107 134,791 49,316
2 46,032 33,698 12,334
(= 41,429 30,328 11,101
2 96,646 70,765 25,881
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A2g %2H| X (KA) 20,445 49,546 A29,101
301 YBtE®Z 20,445 49,546 ~29,101
01 AFBI 2 &= 252 20,445 49,546 A29,101
OZ2Y A=2X2(379M )
22X 20,445,000 20,445 49,546 229,101
IR AR X 84,000 48,000 36,000
402 QI+ K20l A 84,000 48,000 36,000
01 IR EAILE X (KM ) 84,000 48,000 36,000
OZ2Y AL 22|JI 7 XA (0L X, & A AHO]
2 YEDNAIXIDl S) B 640,000 %1251 A 80,000 44,000 36,000
JAR2Y 29 1 100,000 58,000 42,000
402 QI+ X201 A 100,000 58,000 42,000
01 IR 2 AL E X (KM ) 100,000 58,000 42,000
OZ1Y We(Ho2) X
23 33,500,000 33,500 21,500 12,000
OZ2Y HIES(TV,Y&D AXHEED) XN
23 66,500,000 66,500 36,500 30,000
I2Y SAHG A Y 30,950 28,970 1,980
201 LEre ] 480 0 480
01 AR 22| H| 480 0 480
OZ2Y L2LHS s S204lH]
8,000 2«30 480 0 480
307 @I2+0l & 29,750 28,250 1,500
M ASIEXAIEE X 29,750 28,250 1,500
OZ2Y =3 T2 0322/ X QAHHI (FIHE)
1,500,0002 14 1,500 0 1,500
A2YNE S ALY 331,500 157,300 174,200
401 Al HI 2 20| 331,500 157,300 174,200
01 Al&HI 331,500 157,300 174,200
OSES Wndel SHANIZ2Y HES
7,800,000 7,800 0 7,800
OSES =24t22] /AR HES
6,000,000 6,000 0 6,000
OSHEE Zuiel FDMI2Y e
6,500,000 6,500 0 6,500
Oz=20 dMd3e 2232 HES
2,000,000 2,000 0 2,000
Ot=2d Ma32 YB2Y HE>
1,600,000 1,600 0 1,600
OzEH d2 FHI2Y MHE=>
800,000 800 0 800
OzEH 4R sSLA2Y HE=>
1,500,000 1,500 0 1,500
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ON=S Bae HE32g =0 AS0 212
A 2,500,000% 2,500 0 2,500
Otl=e N2 SYARY Y| 2AH &
A 5,000,0002! 5,000 0 5,000
B2Y N (2EAY) 105,000 90,000 15,000
< 90,000 90,000 0
) 15,000 0 15,000
401 Al&1 I 2 2 CH | 105,000 90,000 15,000
< 90,000 90,000 0
) 15,000 0 15,000
01 Al&H| 105,000 90,000 15,000
OLHtel B52 2432Y A4 Hes
15,000, 0002 15,000 0 15,000
) 15,000 0 15,000
A2Y US(BEAY) 70,000 0 70,000
) 50,000 0 50,000
2 20,000 0 20,000
401 A&l 2 = CH | 70,000 0 70,000
) 50,000 0 50,000
2 20,000 0 20,000
01 Al Hi 70,000 0 70,000
DB 2ol BBARY NS
70,000, 0002 70,000 0 70,000
) 50,000 0 50,000
2 20,000 0 20,000
ARAL 2 K= 636,923 599,752 37,171
2 445,845 419,824 26,021
= 57,323 53,978 3,345
a 133,755 125,950 7,805
307 B12H0| & 636,923 599,752 37,171
2 445,845 419,824 26,021
< 57,323 53,978 3,345
2 133,755 125,950 7.805
10 MBI SXALESSH 2 E 636,923 599,752 37,171
OLOIR AL SYHI(1H4)
23 636,923,0002 636,923 599,752 37,171
2 445,845 419,824 26,021
= 57,323 53,978 3,345
2 133,755 125,950 7,805
=USKA LS 1,020 828 192
201 Lt 2 bl 480 288 192
01 AFR2t2l ] 480 288 192
OLQISTAL g2 482 918 STHA
B 80002 23«30 480 288 192
HAS SHEo X 3,649,526 3,617,738 31,788
2 2,136,543 2,136,543 0
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el

S (M EX /0 - FAE)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
D2 UHIOI A A2 ES-19 AL X HeflulE X (Bx 23,504 0 23,504
)
= 23,504 0 23,504
301 LA S 23,504 0 23,504
= 23,504 0 23,504
01 MEIBEE 2053 23,504 0 23,504
ODZLHY9 AFZ X HellHlE X (2Y)
11,752,000 =2 23,504 0 23,504
= 23,504 0 23,504
EIE, QE8=SNSE(MSN/BE] - IIFLAHY) 7,800,388 7,784,730 15,658
= 3,270,097 3,268,639 1,458
=) 2,266,832 2,277,795 A 10,963
e 2,263,459 2,238,296 25,163
EFMHA B 5,320,803 5,271,765 49,038
= 2,346,963 2,315,153 31,810
=) 1,901,422 1,893,128 8,294
e 1,072,418 1,063,484 8,934
242 A& 3,868 2,868 1,000
201 24l 1,828 828 1,000
01 ArR 22l 1,648 648 1,000
OSeoeold 430 OGE Eot =2
2& 1,200,000& 1,200 200 1,000
gegds=g K& 477,789 428,851 48,938
= 310,563 278,753 31,810
< 83,613 75,049 8,564
= 83,613 75,049 8,564
301 LetE2H = 477,789 428,851 48,938
= 310,563 278,753 31,810
& 83,613 75,049 8,564
= 83,613 75,049 8,564
01 MEI2EZE+06l= 477,789 428,851 48,938
Otggs+4 XA (256Y)
2 & 477,789,000 477,789 428,851 48,938
= 310,563 278,753 31,810
=) 83,613 75,049 8,564
s 83,613 75,049 8,564
Ze0Eod 29 g4dstd XN& 0 900 A 900
& 0 270 A270
T 0 630 A 630
307 gl2tol & 0 900 A 900
< 0 270 A270
= 0 630 A 630
11T M SXALSE EX 0 900 A 900
Ogeoeold 29 g4ds XN 23 0¥ 0 900 2900
< 0 270 A 270
[ia 0 630 A 630




SN IEH=D

Hu: BSIIE, HESXNSA(MIASN/ES - HELHY)

Sol: GIAZEAWNY DK 25 (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OlAZHWNSY DK 25 247,908 312,449 64,541

=2 103, 166 134,762 £ 31,596

= 39,792 49,675 19,883

2 104,950 128,012 ~23,062

IIHE AL SYX S 63.191 126,382 £63,191

2 31,595 63,191 ~31,596

< 9,479 18,957 19,478

2 22,117 44,234 22,117

307 812t01 & 63.191 126,382 £63,191

= 31,595 63,191 ~31,59

< 9,479 18,957 19,478

2 22,117 44,234 ~22,117

EEVINEEEEEEES 63.191 126,382 £63,191

ONFEags SHHI(1H4)

2 63,191,000 63.191 126,382 £63,191

2 31,595 63.191 £ 31,596

= 9,479 18,957 19,478

2 22,117 44,234 ~22,117

OEZHBRNAIE BAX SE4+Y 7,290 8,640 A1,350

< 2,187 2,592 £ 405

2 5,103 6,048 £945

307 812+01 & 7,290 8,640 A1,350

< 2,187 2,592 £ 405

2 5,103 6,048 £945

NEENNEEE-E-EEES 7,290 8,640 A1,350
ONSZHAANAE SAL SE+Y

ZH 7,290,0008 7,290 8,640 A 1,350

< 2,187 2,592 £ 405

2 5,103 6,048 £945

Gigol ABIEN 25 X 83,990 54,190 29,800

= 12,540 3,600 8,940

2 71,450 50,590 20,860

FACTOIL H0IS HIRH X 29,800 0 29,800

< 8,940 0 8,940

2 20,860 0 20,860

301 YetE X3 29,800 0 29,800

< 8,940 0 8,940

2 20,860 0 20,860

R EEERSE] 29,800 0 29,800
OZESROS H2H X (149%)

29,800,000 29,800 0 29,800

< 8,940 0 8,940

2 20,860 0 20,860

MAS 2EXNIIE =SNAMHI2A K& 918,065 918,065 0

= 284,656 284,656 0

< 172,057 172,179 A122

2 461,352 461,230 122




SAM: Ot

Bu: 2 ST(MBI=N/ES - HEW0IA)

CHl HAS DRXNE SAMHA K (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
FAEHBREE ALY 3,048 3,048 0

= 2,438 2,438 0

& 183 305 A122

a 427 305 122

301 LEHZ 3,048 3,048 0

= 2,438 2,438 0

< 183 305 A122

s 427 305 122

01 M2I2EZE+06l= 3,048 3,048 0

OFBAHERIAY 2 & 3,048,000& 3,048 3,048 0

= 2,438 2,438 0

S 183 305 A122

[ia 427 305 122

CshsAd=d 1,206,222 1,204,861 1,361

= 535,312 534,068 1,244

=) 141,021 159,213 A 18,192

i 529,889 511,580 18,309

(U R—3=PNE| 305,152 303,791 1,361

= 213,898 212,654 1,244

=) 27,376 45,568 A 18,192

a 63,878 45,569 18,309

307 glz2+ol & 305,152 303,791 1,361

= 213,898 212,654 1,244

=) 27,376 45,568 A 18,192

= 63,878 45,569 18,309

05 212t E = 305,152 303,791 1,361

OOtOIESSXI & (1HA) & & 305,152,000& 305,152 303,791 1,361

= 213,898 212,654 1,244

< 27,376 45,568 A 18,192

T 63,878 45,569 18,309

FHANS OISES(MISX/HLAHAEXE) 5,960,019 5,645,518 314,501

= 1,735,881 1,624,976 110,905

< 928,185 878,828 49,357

[ia 3,295,953 3,141,714 154,239

Ol =X AHIA DBt &35 5,960,019 5,645,518 314,501

= 1,735,881 1,624,976 110,905

< 928,185 878,828 49,357

[ia 3,295,953 3,141,714 154,239

EsE=20ts AHEFEAS A 65,000 45,000 20,000

< 19,500 13,500 6,000

[ia 45,500 31,500 14,000

301 LA F 65,000 45,000 20,000

=) 19,500 13,500 6,000

s 45,500 31,500 14,000

01 AR 2Z A5l 3 65,000 45,000 20,000
OB L SN E2015 HBIHB(1

3y) Z & 5,000,000& =13 65,000 45,000 20,000




SN s
Bu: HANS OISES(MEASX/HAHSNR)
S OIS =X MHIA Dl 25 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
T 19,500 13,500 6,000
= 45,500 31,500 14,000
sHls Otssa A& 166,250 168,175 8,075
< 166,250 168,175 8,075
307 glztol & 166,250 168,175 8,075
< 166,250 168,175 8,075
AR S XA E X 166,250 1568, 175 8,075
O8I1Z 01534 X (350%)
338 166,250,000& 166,250 168,175 8,075
S 166,250 168,175 8,075
gets otsS4a N 162,000 149,850 12,150
< 48,600 44,955 3,645
[Ea 113,400 104,895 8,505
307 212tol & 162,000 149,850 12,150
S 48,600 44,955 3,645
[ia 113,400 104,895 8,505
AR S XA E X 162,000 149,850 12,150
Owsts 0tS34 X (360%)
g3 162,000,000& 162,000 149,850 12,150
< 48,600 44,955 3,645
T 113,400 104,895 8,505
NAsEE OtsXE 195,720 135,720 60,000
S 22,716 16,716 6,000
[ia 173,004 119,004 54,000
301 LEIENZ 195,720 135,720 60,000
£ 22,716 16,716 6,000
[ia 173,004 119,004 54,000
01 Al 28X =0l 195,720 135,720 60,000
OB YK S (50%)
43 180,000,000& 180,000 120,000 60,000
< 18,000 12,000 6,000
[Ea 162,000 108,000 54,000
JIEASRNJAME 29 K& 23,091 14,455 8,636
308 MtXIEHMSOIH 23,091 14,455 8,636
07 HXH2ARES 23,091 14,455 8,636
ONFASTAME 2 VXML 223
d & 23,091,000 23,091 14,455 8,636
ANAOtSHEH SAX SE€=€ X& 25,920 27,000 A1,080
= 7,776 8,100 A 324
[Ea 18,144 18,900 AT756
307 212t0l & 25,920 27,000 1,080
= 7,776 8,100 A 324
= 18,144 18,900 AT756
10 M SXNANEEE2SHES 25,920 27,000 21,080




AN OIS Y
HH: HAANES OIsES(AMIEX/HAHEXH)
Sel: OFSSX MEIA D18 &5 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OXNYotsdH BAR S8+ X
2 & 25,920,000 25,920 27,000 A1,080
=) 7,776 8,100 A 324
= 18,144 18,900 AT56
AE0tsdlEe 0lE0ts 24d XI& 336,000 327,600 8,400
< 67,200 65,520 1,680
= 268,800 262,080 6,720
307 21201 & 336,000 327,600 8,400
< 67,200 65,520 1,680
= 268,800 262,080 6,720
11T M SXALSE EX 336,000 327,600 8,400
OXZgotsdH 0/E0ts SAH K&
Z & 336,000,000& 336,000 327,600 8,400
< 67,200 65,520 1,680
[a 268,800 262,080 6,720
HAHNES OlsSEMHA N (SESHLGRI A 94,347 74,347 20,000
(o]
= 66,335 50,335 16,000
S 4,975 3,776 1,199
i 23,037 20,236 2,801
201 LEt2E | 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
=) 299 0 299
s 701 0 701
01 At 2tel ] 5,000 0 5,000
OOlsE23dEged 230 OGE Jle 2g4l
5,000,000& 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
= 299 0 299
s 701 0 701
202 044l 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
=) 300 0 300
i 700 0 700
01 SLHOYI 5,000 0 5,000
OOls23dEed 230 OHE =& 0WHl &
=l 5,000,000& 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
< 300 0 300
[ia 700 0 700
307 glztol & 10,000 0 10,000
= 8,000 0 8,000
) 600 0 600
[ia 1,400 0 1,400
01 =272l 10,000 0 10,000
OOl=s2sdEged 220 OE A= £ &
el X Edl K& 4,000,000& 4,000 0 4,000
= 3,200 0 3,200




AN =D
HH: HAANES OIsES(AMIEX/HAHEXH)
Sel: OFSSX MEIA D18 &5 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
=) 240 0 240
s 560 0 560
OOls2sdEgY 230 OE AMblA T2
g A XA 3,000,000 3,000 0 3,000
= 2,400 0 2,400
=) 180 0 180
i 420 0 420
OOtSESdERY 20 OE JIet XAl
3,000,000& 3,000 0 3,000
= 2,400 0 2,400
=) 180 0 180
i 420 0 420
Ctetls=s stu-XAH §222 2l 0 9,900 9,900
= 0 2,475 A2,475
< 0 3,960 A 3,960
s 0 3,465 A 3,465
308 XX EHSOIA 0 9,900 A 9,900
= 0 2,475 A2,475
< 0 3,960 A 3,960
s 0 3,465 A 3,465
08 WSII20HetE = 0 9,900 A 9,900
O (S w-XIXtAl) 2yl 23 0¥ 0 9,900 29,900
= 0 2,475 A2,475
< 0 3,960 A 3,960
[ia 0 3,465 A 3,465
CtetlEs stu-XAAH 8224 23| 0 1,200 A1,200
= 0 300 A 300
= 0 480 A 480
[ia 0 420 A 420
308 XtXIEHH SOl A 0 1,200 A1,200
= 0 300 A 300
= 0 480 A 480
e 0 420 AN 420
08 WFJ20UetE=x 0 1,200 21,200
O8I (S W-XIXAM) 2 28 03 0 1,200 A1,200
= 0 300 A 300
=) 0 480 A 480
s 0 420 A 420
CrENSsHEH =528 StAIXE 12,120 0 12,120
= 6,060 0 6,060
< 1,818 0 1,818
[ia 4,242 0 4,242
307 gl2tol & 12,120 0 12,120
= 6,060 0 6,060
< 1,818 0 1,818
s 4,242 0 4,242
05 Rzt E = 12,120 0 12,120




oy SR ===
Hi: FHANHNS OISES(ASEX/HAHESXH)
el OlS=X AHIA J|E &= (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Husz
OUENEESHEH S22 BHAIXR QA
12,120,000 12,120 0 12,120
2 6,060 0 6,060
(= 1,818 0 1,818
2 4,242 0 4,242
XGOS HE S22 SHAIX 145,440 0 145,440
= 72,720 0 72,720
[= 21,816 0 21,816
2 50,904 0 50,904
307 eI2+0l & 145,440 0 145,440
= 72,720 0 72,720
[= 21,816 0 21,816
2 50,904 0 50,904
10 ABIENALHES2IHEX 145,440 0 145,440
OXY0otSHE S22 AKX QI 2AH|
145,440,000 145,440 0 145,440
=2 72,720 0 72,720
(= 21,816 0 21,816
2 50,904 0 50,904
SHHIIGHOLS LFALE LAIES X ALY 12,960 0 12,960
[= 3,888 0 3,888
2 9,072 0 9,072
307 eI2+0l & 12,960 0 12,960
[= 3,888 0 3,888
2 9,072 0 9,072
01 92224 12,960 0 12,960
OSHHIIGHOIS LYRAIL LAES XNAAMY
12,960,000 12,960 0 12,960
(= 3,888 0 3,888
2 9,072 0 9,072
D2LHY ZAI0tS SAIHl BtAl XY ALY 18,900 0 18,900
=2 18,900 0 18,900
307 eI2+0l & 18,900 0 18,900
2 18,900 0 18,900
1 A2 AIEE = 18,900 0 18,900
OIZZ2UH9 2A IS 24! SHAIXIR(35H)
18,900,000 18,900 0 18,900
=2 18,900 0 18,900
HY2HAH (OrsH=0) (IIEHIIE 17,784 15,960 1,824
=23 17,784 15,960 1,824
Il = 17,784 15,960 1,824
201 LBt 14,184 12,360 1,824
01 AR 22| | 13,260 12,360 900
oMY T2y EH, 2A2X S 2
ZA 1,500,000 1,500 600 900




.

]

70

Kir

2N

F)(DIEH/DIEH)

ni

v ¥ o vt |ololo|lo v ~ © < © — — o N © ) N~ N © © N o <
A A ® D | H® |6 o < ) S S ) ®© ™ N © o)) ) < © o)) & © I~
S T S - i - . © © © <€ N © S <€ ™~ < “ «© © =
Ao clelelels - © e o S 8 - & < o g
Ko S |6 |6 |© |0 ™ - -
E|
E=
o o o|la |l |la|la|lw o o)
o lo|lo|lo |o >
S S S S I N
0 |o|© | o |= ~
N IR |~ s~ |o© =
3l
KO
m
t ¥ o t|=|=|=]=|x ~ © < © — — o N © ™ N~ N © © N o o
A A ® ||| ]|m |0 < ) S S o © ™ N © o) o < © o)) 0] © X
® o © Ao o le|le A - — © © © «© o ° — «© ~ < « © © <
— ===l — © ) o © — — — al <~ o @
o|b|b|ob o - a © rg)
(NG I SO I SO I S v ] =2 L
=X
ol
<
S
o ofl [ o) [ oF — od oF) [ [ [ [ 4] [ &) OB oH oH 4] [
A o o =} o 9o o o o o 3o o o o o o o o
- = ) S ] = 3o S I 5 o) S I = = S S © ™
B “ Loa® e 0 < ™~ © R o « g < < ™~
or H 1o © Tl Ve g — o © — = N © RD S © Ql o)
o O < =] o = o} o] Se] N Yo 2] D © D ool 0
X0 © o - — Al o oHe © © NRD © — «© n < « © ©
o — = © ™ =) © — — N < o
=l @ B w3 m = w § Re N
. o o — Kl — — H
o < K 3 ol = ~
el @ o GO 50 o
= E] 31 OH
I r 2 = Rl il =
= _ < — — ~ —
< it - o) ) = U]
. = ¥ =z ) o =
= /= R ° =
= fir fr 0 0 ulll b
o B Hir o o B0 ol Ll
et = o S RO RO S S K Ho K i 1o S
—— o B o) = pig phis = = o _ > g 2
ok — il Qe S ~ ~ S S ~ M0 ~ ol S S
| - o Ok o] | DO 4
30 o~ ~ mZ M ) ) ) ) ) ) 3l ) mJ
. = no o ol > ) ) ) ) =) =) =) o > O o @
0H ol Ul no — — — — — — [N [N Y] [N Kl & X —
=i KA | = Oz O - O o o o o o o o = O o o
R H0 o H o) N3 NIV & & & & N & & N " « &
RO Ho il O O O O O O O O O O O O O
= Wiz
g R|H|®
I+ Rl
H




[=XI/21

3

b) CAF

— [aN] [aN] < o0} [aV] © <t — N~ — — < Yo} o N — o] < <t (] o0} o [aN]
Lo L0 D o] N~ © <t — ™ ™ Yo} [e0] N~ ™ [aV] —
A0 — — — o)) © ~
KIo
E
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () (@) o o
ar
]
m
— [aN] [qN] < @ [aV] (<o} < — N~ — — < Yo} o [aV] — 0] < < (] o0} o [aV]
L0 Ye] D [ee] N~ © <t — ™ ™ Yo} [ee] N~ ™ [eV] —
— — — (o) © ~
ar
<
=3
oF) o = o W R o <lw [ w Wow Haw o [ oo -~ of Doy Dy Doy — o [0 on o) ®0ou 0oy
MO I 29 = o Ko —o S Ko = S M 05 3o g 20 =0 =0 Do o S PO RS W
WS o x o ® © zm;HS Do D HS DO F o ©® T O = © S K <o < o 9., o W= Kg s
A= g8 D= 548 s By 28 5 e I8 To y& =S =8 = g S S HS g~ S 358 S 8
o |y e W= e < @1%5 @ D < g < ™ Mo < m9H1%_1 [ N o Do ~ Mg M=
O &uw 4 12 R =© :_u_/ o S K 3 & B . o R Hoz - K8 K I+ &_% il A2 KT K~
) c = H S ) IR O O %_ —o = = R R 3 oo K W b
! 11 B I || =1 K 0L - > o 0 Towow . WS U -
. _ - - o oh H o) o < =) =) Ar Ar - 0. = Kl —
[ < or 0 ok = = 0 n 30 o w 3D A - - DR = RD H H
B o oW o+ om 2D R m XE gy 0B T ¥ Tz m B
U [T = S uruow 0o = %_ %_ O - E A . ﬂm TR B o3
r . - 2 2 » @ =z E = T 7 K - _ R e = 3l < =
= |K = < < = H ) R T < < 3l ) Es) H ol WD 4 S R = H - -
3 = = = = = . _ I = = fd = B0 . - — =
=l & w w = w %MO mﬁw _&w_H Mwﬁ Mwﬁ L w__no_ 5% Rm S o o mqo M
" A s oo = i o) 1) D) A oo o oa A Lo L iy - -
ol Hr 3D oHr U L o) ) il ol 50 il ) ) 0030 00 30 70 31 0 0030 U0RD G0DN < K{ W0 K0 3 ) D
— R0 3 RO IS} =) 0 3D 80 =g RO Wo3r w3 ok Mol Mol o WMo o n o W [o 30 K = =
mw, ﬂﬂu.kn ~ nLul.r =} S ol mu.r W_.A._ ~ SR BIR BlS ﬁou.ku ﬁow ﬁou.ku R0 xou.ku R0 ki R0 ki HD H Ho ~ m.ﬁ_urg m.a...
U sy o9lm gmyelodsn o 9@ p pgs mpowsnw moowMowHoY m m 9w ¥ gl
. Dz =4y oD O o o = o oKl oKl ol Sz ©= o=z o Oz O—= O — O o 4 O =) Sz O =
- Dz 225 2 D 2 215 & I I I ISNEUIRSE R NE RN W 8D x0T XA XX Y N ol &K
W oIf=m 83 &% | | &3 &UW & &M &5 &7 8o &k &= &3 &M &H fH &< &1 & & SR &
O (@) O O O O O O O O O O O O O O O @ @ O O O O O O
g
I+




N © ™ P < N o N o ) ™ N~ N © © o N © o
= S > o) D > S N S © ~ © o] > > D N ~ >
X = ) J & 3 o > ) Y & = [ - - X
" o N © o) - ) N ) —
n0 < l -
D
=X
al
]
=
N © ™ © < N o N o ) ™ N~ Q © © o N © o
r~ S > & D > > Al S © = © o] > > D ~ ~ >
Y - ) < I o © > ] N & = = = - X
5 IV -
=
ol
Ed]
=}

[=XI/21

3

b) CAF

|
|

e

|

e

|

e

|

e

|

e

|

e

|

e

|

=

|

e

|

e

|

e

|

e

|

=]
(=]

el
o
=
o
=
o
=
o
=
o
=
o
=
o
=
o
=
=
o
=
o
=
o
=
o
=

=]
-
H

(=]

kA

200

72,000&
291,600
CH2
600,000
C
4,23
39,860
g
500
266,090

483,130
A = HI

=
[l

2|

=
e

=

2|

1,964,600

1A S HI
9,205,120
2,193,000
48,352,090
25,621,270
13,672,840
2,282,000
t

=

BI Xl
I Xl

o
[uind

g2s
MY ZHIEX

=

2|

=

24 THE2XS
o

Al

T8 X

ct

t

EVE
2|1
Sk X C
= o

Lol

020208 Ots=XAIE 2 X
s

02020
02020 Al
020208 AlLINA

]l

H
o3

A

=)
=

PADSIN

30
O

KD

0l

)

Ao

0O2020&

|

=

o

3,797,650

KD
ol

o
El]
il
<
i

=
=)

o A

020208 O & EH

|

=

|

e

|

=

|

=

|

=)
o
=
=
=
=
=
=
=

798,000
=N | IS
180,000
175,120

3,560

1,208,720

=
=

stdl X

(=}

FA




[=XI/21

3

) (Ab

=
Hr
o0
Kir

= M
]

U0 K
w0 W =
KIr oF &
~NERN

<

28

no
Klo
E|
E=]
o o
ol
R0
m
[e0] ~—
[a\]
aor
<
=3
<lw <l
D8 D&
T x
o lwox @
R ol
-V 4] ]
o ol ol
3l ~0 ~0
- |= Y|
= | _ 4
ji[ 3 ol ol
- D )
S I
. A KR
—~ | ws
= )] 20
00 o, 00 <
oy o KD il ol
o S0 sno
| K OTHK
M W H
- |8 &3
WIS QU
K0 O O
x
I+




